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 法人タクシーの事業者数と保有台数２

H29 H30 H31 R2 R3 R5R4

800

100
事業者

80
事業者

60
事業者

0

40
事業者

20
事業者

1,000
両

0

〇四国運輸局ホームページ及び四国運輸局徳島運輸支局提供資料をもとに作成 2

両

600
両

400
両

200
両

R6

事業者数

保有台数

両

（各年３月末時点）



7 (0.5%) 4 (0.3%) 6 (0.5%) 6 (0.5%) 10 (0.8%) 7 (0.6%) 5 (0.4%) 3 (0.3%) 9 (0.8%) 8 (0.7%)
30 (2.3%) 33 (2.5%) 36 (2.7%) 36 (2.8%) 30 (2.4%) 32 (2.7%) 28 (2.4%) 26 (2.3%) 24 (2.1%) 26 (2.3%)

86 (6.5%) 101 (7.6%) 105 (8%) 109 (8.4%) 112 (8.8%) 94 (7.9%) 99 (8.6%) 98 (8.7%) 95 (8.3%) 95 (8.4%)

239 

(18%)

222 

(16.8%)

215 

(16.3%)

202 

(15.6%)

196 

(15.4%)

191 

(16.1%)

182 

(15.9%)

176 

(15.7%)

162 

(14.2%)

163 

(14.5%)

735 

(55.3%)

690 

(52.2%)
620 

(47.1%)
536 

(41.5%)
475 

(37.4%)
416 

(35%)
366 

(31.9%)

332 

(29.5%)

343 

(30%)

323 

(28.7%)

224 

(16.9%)

262 

(19.8%)
318 

(24.1%)
384 

(29.7%)
418 

(32.9%) 419 

(35.2%)
426 

(37.2%)
435 

(38.7%)

447 

(39.1%)

443 

(39.4%)

7 (0.5%) 10 (0.8%) 17 (1.3%) 20 (1.5%)
28 (2.2%)

30 (2.5%)
40 (3.5%) 54 (4.8%) 64 (5.6%) 67 (6%)

1,328 1,322 1,317 1,293 1,269 

1,189 
1,146 

1,124 1,144 1,125 

R5

 法人タクシーの運転手数３
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タクシー運転手確保支援事業の創設６

６

■ 補助対象：タクシー事業者を支援する市町村

■ 対象経費：タクシー事業者が行う運転手の確保に係る取組に対し、

 市町村が支援する経費

（例）・運転手の採用説明会や人材確保セミナー等の開催
・人材確保のためのPR事業に係る経費
・事業所の男女別トイレや女性用更衣室、休憩室の整備
・第２種運転免許の取得のための教習にかかる経費

■ 補助額（上限）：１市町村につき、500千円

■ 補助率：市町村が補助する額の１／２以内

■ 予算額：4,000千円

➢ 市町村の申請状況 ： ５市町村から申請あり（11/12時点）

➢ 市町村計画ベースでの採用見込人数 ： 19名
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市町村向けアンケートの結果  ①

８

現在、

取り組んでいる

Q 貴市町村で、公共ライドシェアに取り組む意向を教えてください。

現在のところ、
取り組む予定はない 7団体

９団体

今後、取り組む予定 

又は 取り組みたい

と考えている

６団体（27％）

□ 移動需要が適切に把握できていないため【３】
□ 予算の確保、マンパワーの不足が課題【２】
□ 現在の取組で交通空白地が概ね解消されているため【１】

■ 交通空白地域においてタクシー事業者と

 連携したデマンド交通を検討中

■ デマンド交通の実証運行で出た課題の解消

 に必要であれば公共ライドシェアも検討

■ NPO法人等と連携した交通を検討中

■ 情報収集段階であるが前向きに検討中

  など

８



市町村向けアンケートの結果  ②

９

Q 公共ライドシェアに取り組む又は取り組もうとする際に
何が最も大きな課題になりますか。

９
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2その他

□ 運行管理や車両管理等の事務負担
□ 実需要の把握（「あった方がいい」ではなく

 実際に利用する人数と利用頻度）

項目選択式

運行主体となる
事業者の確保

交通事業者や
その他関係者との調整

予算の確保

運転手の確保

担当部署の
マンパワー

制度に係る
情報や知見



市町村向けアンケートの結果  ③

Q
交通空白の解消に向け、タクシー事業者と連携して取組を進めるに

当たり、タクシー事業者の皆様に期待することは何ですか。

現在の取組への協力を
引き続きお願いしたい

公共ライドシェアやスクールバス
といった地域内の輸送サービスの
運行への協力（運行受託など）

高齢者等へのタクシー利用
助成制度への協力

17
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10

項目選択式
（複数回答可）

10

日本版ライドシェアの活用に
よる地域交通の維持・確保
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市町村向けアンケートの結果  ④

Q
地域住民の方や観光客の方などから聞いた
タクシーサービスの充実に関するご意見などがあれば教えてください。

利用しにくい時間帯を
減らしてほしい

複数のキャッシュレス
決済方法への対応

配車アプリの導入など
使用しやすい予約システムの導入

多言語化への対応

その他
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2

4

項目選択式
（複数回答可）

□ (1ﾒｰﾀ程の)短い距離でも気軽に
利用できれば

□ タクシーを使いたいが、車両が出払って
 いて呼べないことがあるので、車両を
 増やしてほしい

□ 接客サービスの向上 など

11
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